

使用条款

欢迎访问上海市药材有限公司(以下简称“上药药材”、“本公司”)之网站,在阁下使用前,请仔细阅读下列之使用条款。如果阁下使用本网站代表阁下已同意遵守有关之使用条款,倘若阁下不同意有关条款之规定,请退离本网站及不须理会本网站所载之任何资料。

上药药材保留一切随时更改有关使用协议条款之权利。届时,我们将于当时现行之使用协议中张贴有关更改告示及公布其生效日期。在本网站首页有一连接功能,阁下可透过有关功能随时阅读现行的使用协议之条款。如果阁下不同意更改的内容,可以主动终止使用本网站;如果阁下继续使用本网站,则视为接受上药药材对使用协议条款的更改。

载于本网站之资料

虽然上药药材一直以来采取合理之措施以确保其于网站上提供正确及最新的信息,但阁下于使用本网站时,亦接受当时由上药药材所提供的资料的内容。就有关资料之准确性、完整性、可靠性、可使用性或合法性以及其涉及之内容,上药药材均一概不会给予任何明确或默示的保证。

本网站所提供之所有资料只为普通信息及仅供学术参考而已。就有关资料之准确性及完整性,上药药材将不会承担任何担保责任,亦不会作出任何相关的声明、承诺或保证。阁下不应尽信有关资料,更不应依赖其替自己或其它人作出任何医学诊断或治疗,而应征询医生或其他有资格的医疗专业人士的专业意见。

本网站的任何内容均不得被解释为提供意见或作出建议,也不得作为任何决定或行动的依据。阁下同意,上药药材之关联机构不会因为在本网站被提及或在有关资料中提及本网站而被视为本网站的经营者,也不会因此须承担任何责任。

本网站不构成本公司对外信息披露的法定形式,投资者应适时查询本公司依法定形式在《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》以及相关证券交易所网站上披露的信息,本站点的任何资料、信息、观点均不表示对任何投资者买入或卖出本公司股票的确切意见,据此买卖本公司股票的一切后果本公司概不承担任何法律责任,未经本公司许可,本站点所载任何资料、信息、观点不得以任何形式转载。

对于用户上传或输入至本网站的任何信息,本网站及上药药材并无任何义务对其进行检查、监控,亦不承担与该等信息有关的任何责任。

本网站及上药药材将不承担阁下因接入或使用本网站而产生的直接、间接、附带的、后继的或特殊的损失,包括但不限于因病毒影响阁下的计算机设备或阁下以任何形式使用或依赖从本网站获得的信息而造成的损失等。

使用之限制

使用本网站之条件为:阁下同意不会张贴或发放任何非法性、恶意性、恐吓性、欺诈性、诽谤性、种族歧视、淫秽猥亵、厌恶性、令人讨厌及反感或不当的资料或内容(包括但不限于任何可能侵犯他人权益、违反中国或其它国家法律或会产生民事或刑事责任之言论、资料或内容、以及计算机病毒等)。阁下须对张贴或发放于本网站上之材料承担责任,并就有关材料而引起之索赔、诉讼或起诉向上药药材作出赔偿。就任何使用者于本网站张贴或发放之资料或内容(无论该资料或内容是否令人反感、不当或侵犯阁下于中国或其它国家法律赋予之权利),阁下同意一概放弃阁下所拥有或可能拥有的向上药药材追索之权利。阁下同意对以阁下之用户名进行的所有活动和事件负全责。上药药材保留及将随时行使一切修

改、删除或拒绝阁下于本网站张贴任何材料之权利。

请注意：倘若阁下于本网站上自愿性地提供个人资料，有关之资料可能被第三者所使用或收集，从而令阁下收到未经索要而寄来的信息。

连接上药药材关联机构之网站

任何本网站所连接或于本网站中提及之其它由上药药材关联公司所操作之网站，而该等网站之对象只为中国境外人士，则该等网站并非提供予中国之互联网使用者及所有并非身处于有关网站指定地域的互联网使用者。倘若该等网站专为某国家之互联网使用者而设，而阁下并非身处有关国家之境内，在法律许可之情况下，阁下同意浏览该等网站之目的仅为学术参考而已。阁下不应依赖有关之资料从而替自己或其它人作出医学判断或治疗。

该等网站由关联公司自行监管，上药药材不保证该等网站之内容的真实性和准确性，其内容、手法或水平或对其所提供之产品或服务做出任何保证。阁下亦认同及同意上药药材将不会负责或承担（直接或间接）阁下因使用或依赖关联公司之网站的内容、货品或服务而遭受之损伤或损失。

连接第三者之网站

本网站可能与第三者之网站连接(下称“第三者之网站”)或提及第三者之网站。第三者之网站的内容并不受上药药材之监管或控制。上药药材不会认同或保证该等网站之内容的真实性和准确性、其内容、手法或水平或对其所提供之产品或服务作出任何保证。与第三者之网站连接的目的纯粹在于便利本网站之使用者，有关使用者乃以自愿性质浏览该第三者之网站，并不意味本公司认可并向您推荐了它们。阁下亦认同及同意上药药材将不会负责或承担(直接或间接)阁下因使用或依赖第三者之网站的内容、货品或服务而遭受之损伤或损失。

版权

本网站的所有内容均受到版权法的保护。除非是在保留全部的版权和其他所有权声明的前提下用于非商业性个人参考，否则，不得对本网站的内容进行复制，使用后也不得再次复制、仿制或再次传播，而且在未得到本公司明确的书面许可之前，本网站上的任何信息、文本或文献，不得通过电子媒介或复印件被拷贝、展示、下载、传播、改写、仿制、再版或转发，或者在这些图形、文本或文献的基础上创作它们的派生作品。本网站包含的任何内容，除了获得了本公司或相关第三方的许可或授权，均不得理解为已获得赠予。

任何通过本网站链接的上药药材或非上药药材的网站均受其各自版权声明的规限。上述复制的信息在任何情况下均不得被流转、修改、发布于任何网站或用于任何公众或商业之目的。

上述表述并不表明或任何第三方以明示、默示或任何形式授予任何专利或商标的许可。除非明确说明，上述表述也不表明上药药材授予任何版权的许可。

商标（包括商号、商品装潢、服务标识、产品名称等）

本网站所涉产品或服务的商标（包括但不限于商号、商品装潢、服务标识、产品名称等），无论是否以大号印刷体出现，或是否带有商标标志，除做特别说明外，均属于本公司及其下属企业、相关公司、特许经营者或合资企业合作伙伴的注册商标。除非得到允许，

使用或误用这些商标或其他材料已被明令禁止，并有可能侵犯版权法、商标法、刑法、隐私权保护规定、出版、通信法规及条例。众所周知，本公司一贯积极主动地在法律赋予的最大权限内保护自己的知识产权。

医疗保健免责声明

本网站、上药药材关联机构之网站及任何其他相关的针对普通消费者的医疗保健网站中所含有的任何医疗保健信息仅为教育用途，不能用以代替向医疗保健机构的咨询。任何与病人治疗有关的决定，都必须根据病人的具体情况，与医疗机构一起做出。

产品信息声明

本网站提供的产品信息仅针对中国居民，这里涉及的产品在不同国家可能有不同的产品标签。

适用法律

本使用条款协议和阁下对本网站的使用，都将受到中国法律的约束。